

**TOLLE, LEGE!***(VEDD ÉS OLVASD! – Szent Ágoston)***B év – Évközi 24. vasárnap****Gondolatok vasárnapra****KI A SZENT?**

Egy kisfiú elvarázsolva nézte a katedrális gyönyörű üvegablakait, melyeken átragyogtak a nap sugarai.

- Most már tudom ki a szent - mondta váratlanul.

- Valóban? Kicsoda? - kérdezte a hitoktató.

- Az, aki átengedi magán a fényt.

*Kis Szent Teréz nagyon ellenszenvesnek találta egyik nővértársát, akit anélkül, hogy megnevezett volna, ekképpen írt le: „Van a közösségben egy nővér, akinek megvan az az adottsága, hogy mindenben visszatetszik nekem; a szokásai, a szava, egész lénye nagyon kellemetlen hatással vannak rám.” Ahelyett, hogy elkerülte volna, Teréz állandóan kereste őt, és úgy bánt vele, mintha ő lenne az, „akit a legjobban szeret”. Ez olyan jól sikerült, hogy a nővér egy nap megkérdezte: „Lenne olyan szíves és mondaná meg, hogy mi az, ami annyira vonzza énfelém? Valahányszor csak rám néz, mindig mosolyogni látom.” - Teréz halála után, mikor a boldoggá avatási eljárás során tanúskodni hívták az ellenszenves nővért, ő elégedetten így szólt: „Ami engem illet, annyit elmondhatok, hogy élete során igazán boldoggá tettem.” Csak tizenhárom évvel később tudta meg, hogy ő volt az a kevésbé rokonszenves nővér, akit Teréz az írásaiban is megemlít.*

**24. ÉVKÖZI VASÁRNAP**

**Iz 50,5-9a:** Az olvasmányban Izaiás próféta fenséges képet ad a megígért Megváltóró: Isten szolgája, a fájdalmak embere, akinek szenvedését végső diadal írja meg.

**Jak 2,14-18:** Felismerjük és befogadjuk Isten szeretetét, és az viszontszeretetre ébreszt Isten és egymás iránt. Minél teljesebbé válik bennünk a szeretetnek ez az eget-földet átfogó áramlása, annál nagyobb teret foglal el bennünk Krisztus.

**Mk 8,27-35:** A mai evangéliumban Jézus váratlanul kérdéssel fordul tanítványaihoz: „Kinek tartanak engem az emberek?” Jogosan teheti föl ezt a kérdést, hiszen tanításával és tetteivel bámulatba ejtett mindenkit, annyira, hogy sokféle találgatás indul el: ki lehet ez az ember, aki úgy tanít, mint akinek hatalma van, aki olyan csodákat művel, mint ő.

Jézus ekkor váratlanul megtoldja a kérdést egy másikkal: „Hát ti kinek tartotok engem?” A tanítványoknak ekkor színt kell vallaniuk. Péter vallomása mindnyájuk nevében szól, sőt magában foglalja az első keresztény közösség hitét is: „Te vagy a Messiás.” Jézus nem hárítja el a címet, de egészen másra fordítja a szót: az Emberfia szenvedésére.

### † EVANGÉLIUM Szent Márk könyvéből (Mk 8,27-35)



Abban az időben Jézus elment tanítványaival Fülöp Cezáreájának vidékére. Útközben megkérdezte tanítványait: „Kinek tartanak engem az emberek?” Azok így válaszoltak: „Némelyek Keresztelő Jánosnak, mások Illésnek, ismét mások valamelyik prófétának.” Erre megkérdezte tőlük: „Hát ti mit mondotok, ki vagyok?” Péter válaszolt: „Te vagy a Messiás!” Ekkor Jézus a lelkükre kötötte, hogy ne szóljanak erről senkinek. Ezután arra kezdte tanítani őket, hogy az Emberfiának sokat kell szenvednie, a vének, a főpapok és az írástudók elvetik, megölik, de harmadnapra feltámad. Ezt egészen nyíltan megmondta.

Erre Péter félrevonta és szemrehányást tett neki. De ő hátrafordult, ránézett tanítványaira, és így korholta Pétert: „Távozz tőlem, sátán, mert nem Isten szándéka szerint gondolkodsz, hanem emberi módon.” Majd összehívta a népet és tanítványait, s így szólt hozzájuk: „Ha valaki követni akar, tagadja meg magát, vegye fel keresztjét, és kövessen. Mert aki meg akarja menteni életét, elveszíti azt, de aki elveszíti életét értem és az evangéliumért, megmenti azt.

*Ezek az evangélium igéi.*



### TI KINEK TARTOROK ENGEM? - Gál József



Ma még jobban megoszlanak a vélemények. A kimondottan rosszakaratú propaganda Jézust egy mesefigurává aljasítja. Mások a képzelet szüleményének tartják, mert - mint mondják - ilyen tökéletes ember nincs. Egyesek szerint az apostolok találták ki azt a legendás alakot, aki nem is történelmi személy. Bár ma már józan ésszel senki se meri kétségbe vonni Jézus valóságos létét, történelmi alakját. Túlzóknak nevezik azokat a rosszul gondolkodókat, akik ma is valamiféle csodadoktornak tartják és

elvárják Tőle, hogy gyógyítson, tegye az emberi életet fájdalom- és problémamentessé. Akadnak, akik alkudni akarnak vele: „Ha meggyógyítasz, megtérek, imádkozok, sőt még a perselybe is teszek!...”

Vajon Jézus az emberi vágyak és álmok kiszolgálója lenne? Olyan valaki, aki egy kis elismerésért, emberi ígéretésekért teljesíti a mesebeli három kívánságot?

Mennyire félreértik, félreismerik Jézust, akik így gondolkoznak róla! - Mi, keresztények az év legtöbb vasárnapján azt valljuk, azt hirdetjük: „Egyedül Te vagy a szent, Te vagy az Úr, Te vagy az egyetlen Fönség, Jézus Krisztus.” És mi hogyan vélekedünk róla? Üdvösségünk függ attól, kinek tartjuk őt.

## **IMÁDKOZZUNK!**



Uram, adj több türelmet, hogy el tudjam viselni azokat az ellenszenves embereket, akikkel együtt kell élnem.

Adj több készséget és képességet, hogy jól végezhessem el azt a munkát, amelyet az állapotbeli kötelesség ró rám, de amely oly gyakran szögesen ellenkezik vágyaimmal.

Adj több alázatosságot, hogy mindvégig kitarthassak azon a helyen, amelyre az Úr helyezett, de amely vágyaimmal és álmaimmal ellentétben van.

Adj több józanságot, hogy a körülöttem lévő embereket olyannak vegyem, amilyenek, és ne pedig olyannak, amilyenek én képzelem és kívánom őket.

Adj több okosságot, hogy kevesebbet törődjem mások viselt dolgaival és tetteik ne hozzanak ki a türelemből.

Adj több erőt arra, hogy türelmesen viselhessem el azokat az eseményeket is, amelyek nyugalمامat váratlanul megzavarják.

Adj több készséget, hogy barátságos lehessenek mindenkihez, még akkor is, ha valamim fáj, valami bánt.

Különösen adj nagyobb erőt az imához, hogy Téged szívembe vonzzalak és magamban tarthassalak.

Végül adj, Uram, egyre-egyre fokozódó ragaszkodást Szűzanyánk iránt. Ámen.

## **IGAZÁN TANÍTVÁNY VAGY? – Gyököcssy Endre**

Múlt hét elején egy beszélgetésben azt kérdezte tőlem egy eléggé megkeseredett lélek:

- Hogy van az, hogy minél jobban megy az embereknek, annál rosszabbak? Minél jobban emelkedik az életnívójuk, annál önzőbbek! Mondja, kérem, természetes dolog ez?

Azt kellett válaszolnom:

- Igen, természetes dolog, mert természetünknel fogva önzők vagyunk. A természetes ember önző ember! S minél jobban megy a dolga, annál önzőbb lesz, mert több félténivalója van. Ez a természetes, ilyenek vagyunk mi, természeti emberek.

- No és a szeretet? - kérdezett tovább a férfi. - Amikor szeret engem valaki, azt csak nem önzésből teszi?

- Ki tudja? Aki azt hiszi, hogy bennünket magunkért szeretnek, az gondoljon azokra a főnökökre, igazgatókra, nagy hatalmú emberekre, akik nyugdíjba

mentek. Előtte számtalan „barátja” volt, naponként húszan is felkeresték az irodájában; és utána? Hónapszámra senki nem kopogtat lakása ajtaján, hiszen már nincs hatalma, nem érdemes többé hízelegni neki. Bizony, gyakran kétséges, hogy magunkért szeretnek-e az emberek...

Beszélgetőtársam ekkor ironikusan megkérdezte:

- Ha ez így van, akkor hát nincsenek keresztyének?

- Hogyne volnának! - válaszoltam. - Vannak vagy nyolcszázmillióan is. De tanítványok; azok nagyon kevesen. Mert az nem tömegcikk! Jézus körül is sok-sok ember nyüzsgött, de csak nagyon kevés tanítványa volt.

Ekkor láttam az illető szemén, hogy harcias hangulatba jött, és nekem szegezte a kérdést:

- Na de akkor milyen az a tanítvány ma? ...

Olyan, mint Pál. (A Filippi hívek Pál segítésére a római börtönbe küldik Epafroditust, aki ott megbetegedett.) Pál megírhatná azt is a Filippibelieknek: „Édes gyerekeim, terhet küldtetek a nyakamra. Ápolhatom öreg fejjel, nyafog nekem, állandóan haza vágyik!” - De nem ezt írja! Pál apostol itt a legkitűnőbb szolgálati bizonyítványt állítja ki, a legszebb jelzőket használja Epafroditusra: atyafi, munkatárs, bajtárs, követ, szolgálattevő. Minden jót elmond róla. Már egy kicsit gyanús is, annyi szép jelzőt szed össze. Sejtí, hogy miután ez a testvér hazatér, egy-két Filippi-beli keresztyén alaposan meg fogja pirongatni szegénykét. Előre védi: „Ne bántsátok, az ilyeneket megbecsüljétek!”

Pál mindig a jót keresi a másikban, nem a rosszat.

### ÁLDÁS - Régi ír áldás

Legyen időd a munkára - ez a siker ára.

Legyen időd a játékra - ez az örök ifjúság titka.

Legyen időd a nevetésre - ez a Lélek muzsikája.

Legyen időd a gondolkodásra - ez az erő forrása.

Legyen időd az olvasásra - ez a bölcsesség alapja.

Legyen időd, hogy kedves légy - ez a boldogsághoz vezető út.

Legyen időd az álmodozásra - utad egy csillaghoz vezet.

Legyen időd, hogy körülnézz - túl rövid a nap ahhoz, hogy önző légy.

Legyen időd, hogy szeress és Téged is szeressenek - ez isteni kiváltság.



Szerkeszti és kiadja: Horváth László kórházlelkész ☎ 20/ 77-386-55; 30/ 849-8280

<http://korhazkapolna.hu> ; [korhazlelkesz.sopron@gmail.com](mailto:korhazlelkesz.sopron@gmail.com); <http://www.facebook.com/korhazkapolna/>

Kórházkapolna: **szentmise vasárnap 11 órakor**

**Hívjon betegéhez időben papot, amint kórházba kerül!**

**SZENTMISE a BETEGEKÉRT és SZENTSÉGIMÁDÁS – kórházkapolna csütörtök 15 óra**